

街道居民区妇联换届选举工作圆满成功

根据市、区妇联的文件精神以及统一部署,在街道党工委、办事处及各部门的大力支持下,2021年曹家渡街道居民区妇联换届选举工作取得圆满成功。

曹家渡街道妇联将本次妇联换届选举列为本年度的重点工作,本着“提早部署,周密计划,分工明确,按时执行”的原则,制定实施方案,积极动员、宣传。根据居委会换届选举的进度,先后召开多次会议进行培训及进展通报,针对各居民区妇联的实际情况提出相应的要求,把控时间节点,抓紧开展各项工作,严格规范程序,确保了换届选举工作有序推进,顺利完成。

本次居民区换届选举共推荐妇女代表594名,选举产生新一届妇联执委210人。选举产生新一届居民区妇联主席14人,100%进入居民区“两委”班子,其中有3人同时担任居委会主任、委员,有11人同时担任居民区党总支书记、总支委员,平均年龄43周岁;中共党员12人,大专及以上学历13人;连任12人,新任2人。

新一届妇联将在街道妇联和居民区党总支的领导下,立足社区,面向家庭,带领广大妇女为社区的妇女儿童作出新的贡献,尽心尽力为妇女儿童谋福利。

(党群办)



唱票计票现场

为庆祝中国共产党成立100周年,结合党史学习教育之“我为群众办实事”实践活动,在“七一”前夕,曹家渡街道党工委、办事处携手上海市静安区商业联合会开展“铭记党恩、砥砺前行”曹家渡街道庆祝中国共产党成立100周年直供便民市集主题活动。

唱支红歌给党听,声声祝福入党心。一首《我和我的祖国》拉开了市集的帷幕,曹家渡街道居民代表以及公益联盟代表们热情高昂的歌声唱响了整个市集。随后,社区退休老党员与大家分享作为一名社区志愿服务者的小故事。

作为“我为群众办实事”实践活动之一,本着发扬党的优良作风,用行动践行居民服务的宗旨,九百集团、牛奶棚、爱森食品、艺杏、上海制皂等29家名特优企业在现场开展惠民直供服务,让居民用最优惠的价格带走心仪的产品。曹家渡街道社区生活服务中心向现场居民发放“宜”券,凭着“宜”券可以享受磨刀、修伞、修拉链、理发等免费便民服务。社区生活服务中心的10余家公益联盟单位为居民带来了健康知识和金融防诈骗宣传、长护险政策咨询以及旧物换物的废旧物品处理服务。

最后,活动现场的居民与工作人员纷纷在祝福卡片上写下对党、对祖国的祝福语,挂上祝福墙,喜迎“七一”,共庆中国共产党百年华诞。

(服务办)



便民市集现场



赓续优势 守正出新

走进曹家渡街道889广场二楼的重影书局静安店,落地玻璃橱窗内整齐的党建百年红色展板一字排开,格外醒目。6月21日起,“探寻红色轨迹 传承百年荣光——建党百年党史学习教育主题灯谜会”活动在重影书局内的“白领驿家”889广场党群服务站闪亮登场。

上海是党的诞生地和初心始发地,此次“白领驿家”889广场党群服务站联合重影书局静安店,推出以党史学习教育和“四史”宣传教育内容为主题的猜谜活动,旨在充分利用889广场“阅心社”党建+阅读品牌优势,用年轻人自己的方式“领学”党史,助燃楼宇白领学党史、明理增信,崇德行力的热情。党的历史是最生动、最有说服力的教科书。党史中蕴含的精神力量,要由年轻一代来汲取、传承和发扬。

为庆祝中国共产党建党100周年,“白领驿家”889广场党群服务站在重影书局中心位置设立了“阅心社”党史学习教育专区专架,汇聚了多部党史主题图书,吸引了各年龄层段的读者,特别是楼宇白领驻足翻阅。

在红色文创专区,精巧的“初心”咖啡杯



活动现场

套、再生环保材料做的红色资源笔袋,可爱的五星小夜灯等集聚一堂,是年轻白领们流连忘返的地方。丰富多样的红色主题图书、别致创新的红色文创产品,营造出主题鲜明、内容鲜活的红色文化阅读空间,带来了楼宇白领们更丰富的阅读体验。不仅如此,内容丰富的配套活动由街道社区党群服务中心源源不断地配送进楼宇服务站。

党史人物传记读书会、“百年征程新起点 七彩生活开新局”楼宇党群阵地红色定向赛、“同心同行 送学上门”党史学习教育书籍配送活动、沉浸式剧本体验党课等形式多样的活动,吸引着越来越多楼宇企业白领走出办



党史主题图书

公室,走进楼宇党群服务站,学习党史,感受身边的红色文化影响力。

近年来,曹家渡街道社区党群服务中心在楼宇(园区)内积极打造党建品牌,形成了“一楼一品”,各楼各特色的工作成果。889广场的“阅心社”党建+阅读品牌由此应运而生,不遗余力地在楼宇中营造多读书、读好书、善读书的学习氛围。倡导白领把读书当成一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求、一种境界要求,在阅读中把正方向,涵养正气、增长智慧、陶冶情操。

(党建办)

走党建引领之路 开新新相融之花

近日,889广场楼宇企业上海汽车集团保险销售有限公司的党团员们在党总支书记的带领下,带着企业的一批闲置电脑来到上海众谷公益青年发展中心,参加由曹家渡社区社会组织联合会举办的第二季“新新相融·益路行”电脑公益捐赠活动。这是继去年罗技(中国)科技有限公司参加电脑公益捐赠活动后,又一家889广场楼内企业积极投身教育扶贫公益事业。

众谷公益理事长、党支部书记张斌峰向上汽保险的领导和党团员们介绍了中心的“爱飞翔·乡村教师培训”和“爱传递·再生电脑教室”两个品牌公益项目。中心长期致力于教育扶贫,传播以“环保”“公益”与“循环经济”综合性处理废旧电子设备的理念。

大家在“红军长征路”公益地图前驻足观望,听取众谷公益在红军长征路、革命老区等深具革命历史意义的地点建设电脑教室的规划。在庄重的捐赠签约仪式后,上汽保险的党团员们饶有兴趣地参观了电脑再生车间,详细了解关于废旧电脑分拣、再生、检测、数据清除以及电子废弃物处置等回收闭环操作



捐赠签约仪式

各环节上的具体步骤,并作为志愿者对已再生的电脑进行硬件组装调测、软件安装、贴标扫码登记,清洁打包入库等工序体验。

以实际行动支持偏远地区乡村学校建设电脑教室,助力教育扶贫,让更多贫困地区的孩子能与发达地区的孩子们一样,共享优质教育资源,共同去认识和创造更加精彩有爱的世界,为孩子们插上互联网的翅膀。

自开展党史学习教育和“四史”宣传教育以来,曹家渡街道社区党群服务中心积极



捐赠活动现场

探索加强楼宇党建的有效路径,着力构建共建共治共享的社会治理结构。充分发挥党建引领下的枢纽融合平台功能,楼宇企业积极参与社会组织活动,将新经济组织和新社会组织有机地融合,实现了资源共享,倡导了公益理念,推动了公益实践,有效地将党建优势转化为楼宇“善治理”的效能,不断推动基层党建、社会治理、营商环境互促共进,以高效的基层治理助力企业高质量发展,以昂扬斗志庆祝建党100周年。

(党建办)